



ЗАКОНУ СЛУЖИТЬ - ГТОВЫ!

Школа, о которой пойдет речь, существенно отличается от учебных заведений областного центра. Здесь вот уже 4 года преподается начальная до-профессиональная милиционерская подготовка. Тем мальчишкам и девчонкам, которые мечтают работать в милиции. Милиционерская форма, которую они носят, заметно отличает их от сверстников. Впрочем, дело не только в форме. Эти ребята, наверное, действительно серьезнее относятся к жизни, понимая важность профессии, которой они решили себя посвятить.

Ребята изучают административное, гражданское и уголовное право, они знакомятся с работой основных мили-

цийских служб и уже сегодня имеют представление о том, как работают стражи порядка, с чем им приходится сталкиваться в своей деятельности.

На занятиях по строевой подготовке не подремать. Это не просто муштра и шагистика. Это воспитание чувства локтя, которое дисциплинирует, заставляет подтянуться, понять, что погоны комому обязывают.

Рукопашным боем в школе № 114 занимаются все: и мальчишки, и девчонки. Глядя на то, как ловко они бросают на маты условного противника, как лихо «задерживают нарушителя», невольно подумаешь: «Уж эти не дадут себя в обиду!»

Огневая подготовка. У мальчишек на этих занятиях

просто горят глаза. Здесь можно не только подержать в руках настоящее оружие, но и узнать, как оно устроено. Правила дорожного движения, основы медицинской подготовки, профессиональный милиционерский этикет, занятия по специальной связи и специальной технике - все эти дисциплины постигаются учениками в течение 7 лет.

Кроме того, ребята проходят курс молодого бойца, принимают участие в военно-полевых сборах. Одним словом, их жизнь можно считать максимально наполненной различного рода экстремальными ситуациями. Но не следует думать, что преподавание в школе узкоспециально. В расписании занятий имеется даже кружок танца, на котором ученики легко вальсируют и лихо отплясывают гопака.

Все эти годы руководит структурным подразделением Нина Васильевна Ивонина. В свое время она мечтала о работе в милиции. Ее мечте суждено было реализоваться вот в такой работе.

После окончания школы ребята поступают в высшие и средние учебные заведения системы МВД. Но, в общем, не так уж важно, станут ли все они милиционерами. То, что из стен этого учебного заведения выйдут законопослушные и во всех отношениях добродорядочные граждане, наверное, важней.

И. ПЬЯНКОВА.

На снимке: фото на память - Н.В. Ивонина с выпускниками-2002.

Фото А. Николаева.